



「想賺錢嗎？」簽賭給甜頭進校園 逼高中生走上絕路

SETN三立新聞網
2018/10/08

實際追蹤簽賭集團，如何把手伸進校園。資深刑警透露，手法跟詐騙集團，到網咖或透過網路遊戲的聊天室找車手，如出一轍。學生若想賺錢，就掉進陷阱裡，特別是私校學生因為家境相對較富裕，較容易成為肥羊。就曾經有高中生，因為擔任小組頭，籌不出錢還，走上絕路，為了避免憾事發生，警方致力於斬斷集團的上線。



氣憤難平，何媽媽誓言要替輕生的兒子討回真相，何姓高中生在學校擔任小組頭 30 萬賭金收不回，想賭一把翻身慘輸，走上絕路。

警方查到上線，直搗機房，到底這些簽賭集團是怎麼將觸角深入校園。資深刑警：「常常到網咖找穿制服、打遊戲的學生，問要不要賺錢，500、1000 這些小額的下注，開始嚐到甜頭以後，可能你會越賭越大。」

網路遊戲也成拉人天堂，聊天室詢問背景，下一句就問想不想賺錢，接著就提供下注連結。資深刑警：「念私校可能學費比較高，家境可能比較好。」

私校生最容易成為下手肥羊，賭的除了球板，最新的還有這個，用手機就能下注的微信妞妞，新北市警方曾查獲賭客有兩名未成年高中生，儘管根據統計簽賭人數僅佔校園毒品的 1/3，但卻不能不重視，以高雄市為例，去年 18 名未成年涉賭，14 名是在校生，今年截至 9 月 10 人當中就有 5 名學生。

少年隊預防組組長林孝治：「積極的溯源，網路簽賭的根，要把它刨出來。」警方斷根是首要目標，想盡辦法只希望不法集團遠離校園，預防憾事發生。

資料來源：<https://www.setn.com/News.aspx?NewsID=439829>



學務處教官室心您 049-2318960